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ATA	   DA	   REUNIÃO	   DO	   COLEGIADO	   DO	   PROGRAMA	   DE	   PÓS-‐GRADUAÇÃO	   DA	  
FACULDADE	  DE	  DIREITO	  –	  UFBA,	  REALIZADA	  NO	  DIA	  27	  DE	  JANEIRO	  DE	  2020	  
 
Ao	  vinte	  e	  sete	  dias	  do	  mês	  de	  janeiro	  do	  ano	  de	  dois	  mil	  e	  vinte,	  às	  onze	  horas	  e	  trinta	  
minutos,	  na	  Sala	  de	  Altos	  Estudos	  Orlando	  Gomes,	  do	  Programa	  de	  Pós-‐Graduação	  em	  
Direito	   da	  UFBA,	   e	   ainda	   por	   teleconferência,	   foi	   realizada	   reunião	   do	   Colegiado	   do	  
Programa,	  coordenada	  pelo	  Prof.	  Saulo	  José	  Casali	  Bahia,	  participando	  os	  professores	  
Ricardo	  Maurício	  Freire	  Soares,	  Paulo	  Roberto	  Lyrio	  Pimenta,	  Rodolfo	  Pamplona	  Filho,	  
Fredie	   Didier	   Jr,	   Maria	   Auxiliadora	   Minahim	   e	   Leandro	   Reinaldo	   da	   Cunha,	   o	  
representante	  discente	  do	  doutorado	  Fabio	  Santos	  e	  a	  representante	  do	  corpo	  técnico-‐
administrativo	   Gemimma	   Caroline	   Leal	   da	   Silva.	   Iniciou-‐se	   então	   a	   deliberação	   dos	  
seguintes	  pontos	  da	  pauta:	  	  
1	  –	  Pedido	  de	  bolsa,	  modalidade	  de	  professor	  visitante	  júnior,	  área	  temática	  “Cidade,	  
História,	  Cultura	  e	  Poder”,	  para	  fins	  do	  projeto	  “As	  Decisões	  Trágicas	  no	  Direito	  e	  na	  
Administração”,	  a	  ser	  desenvolvido	  no	  Instituto	  de	  Estudos	  Clássicos	  e	  Humanísticos	  
da	  Faculdade	  de	  Letras	  da	  Universidade	  de	  Coimbra,	  Portugal,	  cf.	  Edital	  CAPESPRINT	  
nº	   05/2019-‐PROPG.	   Interessado:	   Prof.	   Antônio	   Sá:	   Deferiu-‐se,	   à	   unanimidade,	  
considerando	   os	   documentos	   e	   projeto	   apresentados.	   Tratou-‐se	   do	   único	   projeto	  
apresentado	  para	  data	  de	  viagem	  ago/20	  a	  nov/20.	  
2	  –	  Recurso	  da	  candidata	  Maria	  Luísa	  Pinheiro	  Cerqueira,	  contra	  o	  resultado	  final	  da	  
seleção	  para	  o	  Mestrado	  2020.1:	  Indeferiu-‐se,	  à	  unanimidade,	  o	  pedido	  da	  recorrente	  
para	  preenchimento	  de	  vaga	  remanescente	  aberta	  pelo	  Edital	  PPGD	  3/2020,	  tendo	  em	  
vista	  haver	  a	  Congregação	   informado	  haver	  dado	  provimento	  a	  recurso	  da	  candidata	  
para	  o	  Mestrado	  em	  2019.2	  (Edital	  PPGD	  6/2019)	  Karine	  da	  Hora	  Farias,	  assegurando-‐
lhe	  vaga	  na	  seleção	  seguinte	  (Edital	  PPGD	  46/2019),	  e	  consequentemente	  ocupando	  a	  
única	  vaga	  disponível	  em	  2020.1.	  
Nada	   mais	   havendo	   a	   tratar,	   o	   Coordenador,	   professor	   Saulo	   José	   Casali	   Bahia,	  
agradeceu	  a	  atuação	  de	  todos	  e	  encerrou	  a	  reunião,	  da	  qual,	  foi	  lavrada	  a	  presente	  ata	  
que	  segue	  encaminhada	  por	  via	  eletrônica	  para	  aprovação	  do	  Colegiado.	  Salvador,	  27	  
de	  janeiro	  de	  2020.	  
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